



BRT今起启用手机扫码支付

乘客只需要生成付款码即可被扫码,支付宝、微信皆可



BRT公交启用站台二维码支付功能 公交供图

为了配合常州智慧城市建设工作,常州市公共交通集团公司与江南农村商业银行合作,在BRT1号线和2号线总计101座站台上安装了二维码扫码设备,8月10日起正式启用,常州公交BRT进入手机支付时代。

据悉,BRT站台二维码支付与一般的支付场景有些不同,市场上主流的二维码支付主要有支付宝和微信两种方式,但两家又各自拥有独立的二维码识别,乘客支付时需要手机打开各自的应用软件,扫描不同的二维码才能识别并支付成功。而常州公交BRT站台的扫码机具有自动识别二维码技

术,乘客只需要生成付款码即可被扫码(支付宝、微信皆可)。

据常州公交部门介绍,二维码支付采用一票制方式,扫码一元,如果支付开启小额免密操作,那么扫码支付一般时间为3秒左右。不过,如有乘客在支付环节设置支付密码,则需要等待密码输入环节,扫码过后还需要配合站服员检查通过。另外,二维码支付主要在BRT1号线和2号线站台上使用,由于二维码支付需要的联机交易形式及设备响应速度远远达不到公交刷卡的效率,暂时无法在普通公交车上实现二维码支付。
王益军 葛小林

敲诈25万不成,发帖诬称网吧有赌博 警方:对发布不实消息造成不良影响者将依法处理

8月9日,常州警方通报两例散布虚假信息而被警方处理的案件:男子贾某为敲诈某网吧老板25万元,在网上发帖诬蔑某网吧存在赌博行为,甚至扬言采取过激行为进行报复,因而被警方依法刑拘。另外一名溧阳网友在不知情的前提下,在朋友圈发送其他城市发生的视频,称这是发生在常州的恶性案件,也被民警教育训诫。

现代快报记者了解到,41岁的淮安人贾某多次拨打110报警举报常州戚大街一网吧内有赌博机,存在严重的赌博行为。同时还在本地论坛发帖,举报该网吧存在赌博活动,在微博发帖扬言采用爆炸等方式,向网吧老板敲诈勒索25万元,遭到网吧老板拒绝。

7月28日10点多,经开区街道派出所接到网吧老板报警后,警方通过分析研判,在天宁区茶山地区抓获犯罪嫌疑人贾某。经审查,贾某交代,他因家庭开支入不敷出,便想敲诈某网吧老板。见网吧老板拒绝,他又多次拨打110举报,还在网上发帖。目前,贾某涉嫌敲诈勒索被刑拘。

而此前,武汉发生“7·27案件”,常

州溧阳一网友将该案的相关视频说成事发常州,溧阳警方追查谣言发布源头,发现嫌疑人是原籍福建、现居住于溧阳的陈某。

据陈某交代,7月28日晚上6点,朋友黄某给陈某发送了一段发生在高架桥下砍人的视频,视频中有多人受伤躺在地上。黄某称是抢劫。陈某看到后,观察视频中的环境自以为是常州清凉路。接着将视频发布到其家庭微信群内,并称“龙江高架抢劫”、“常州龙江高架抢劫”。数分钟后,陈某外甥女在群内称,该段视频其实是7月27日发生在武汉的一个案件,并将相关新闻链接发布在群内。陈某随即通过电话向外甥女婿求证,得知常州确实并未发生类似抢劫案。陈某立即将其发布在群内的“龙江高架抢劫”、“常州龙江高架抢劫”两句话删除。溧阳网安大队报请法制部门审核,网安部门依法对陈某采取教育训诫处理。

警方提醒,希望市民无论在网上还是微信发送信息或视频,一定要仔细核实,发布不实消息造成不良影响,公安机关将依法处理。
常荆轩 葛小林



画说常州

禁烟公益广告立体绘画

近日,戚墅堰街道食品药品监督管理局联合戚大街社区计生妇联在社区活动中心开展“禁烟公益广告立体绘画”主题宣传活动。20余名中小學生利用香烟头,绘制禁烟标志、禁烟公益广告等禁烟公益广告,呼吁人们远离烟草,给孩子们创造一个无烟的成长环境。

方雷 陆文杰 文/摄

谁知道他们的爸妈在哪?

兄弟俩五六岁,弟弟左脸有明显胎记

8月8日凌晨,常州警方接到市民报警,发现一对五六岁、无家可归的男孩,孩子已送到常州市儿童福利院。为了帮这对兄弟寻找家人,救助站在网上发布寻人启事,希望有了解情况的,及时和他们联系。

8月8日凌晨1点左右,钟楼区永红派出所民警接到市民报警,称有一对五六岁的男孩坐在地上,他们的衣服、脸上都是脏脏的,看样子像是无家可归。民警迅速来到现场,在花园汽车站对面的一家火锅店门口发现了这两个男孩。两个孩子看上去有点紧张,问他们叫什么、住在哪里,他们都不肯说。民警将孩子送到常州儿童福利院,让他们先吃饭、休息。

8月8日一早,常州市救助管理站未成年人保护科科长陈晓琴来到儿童福利院,见到了这两名男孩。陈晓琴说,这两名男孩不会说普通话,所以交流起来比较困难。“问他们妈妈呢,他们就跑开了,其他都听不懂。”

据了解,兄弟俩中哥哥身高120cm,体重约25kg;弟弟身高110cm,体重约20kg。弟弟左脸有一明显胎记。

陈晓琴说,他们准备让兄弟俩先在儿童



救助站发寻人启事 常州市救助站供图

福利院住下,下一步将找来懂方言的人和兄弟俩聊天,了解两人是从哪里来的,并通过警方、社会力量寻找兄弟俩的家人。目前,常州市救助站已在网上发布寻人启事。

如果有人认识这两名男孩,或知道跟他们相关的信息,可联系常州市救助管理站,24小时联系电话:051986664045。联系地址:常州市天宁区中吴大道水渠路28号。

承文菊 刘国庆

薛家镇开展“以文化人清风塑廉”系列活动

记者从新北区薛家镇获悉,该镇今年开展“以文化人清风塑廉”系列活动,较好地实现了党建与文化工作两提高、两促进。

据介绍,薛家镇以党建促业务,坚持文化惠民,推出了常州市首个公益书场——德馨书场、常州市图书馆——薛家分馆、道德讲坛、五彩城夜坛、基层综合性文化服务中心等一批叫

得响、立得住、群众认可的文化服务项目。成立了薛家镇摄影、书画、戏曲、音舞、文学、风筝等一批高水准的文体协会,为广大群众搭建展示自我、交流学习的大舞台。围绕薛家镇特色小镇、全国文明镇的特色,推出了小戏小品《给你一片善良》等一大批文艺精品,并进行惠民演出,广受群众欢迎及好评。
解晓霞 李梦雅 刘国庆

何氏狐臭净

何氏狐臭净精工萃取而成的产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,调理汗腺分泌,使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭及体臭。本产品从1998年上市,历经近20年市场验证(1998-2017年),众口皆碑!

特点:1、效果独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂搽后立刻见效;3、无需每天使用;4、方便 五天只需用一次,不影响沐浴;5、不改变皮肤颜色不污染衣物;6、品质可靠荣获2004年8月中国中轻产品质保中心颁发的“著名品牌”证书。

新品质 新包装



新品质 新包装



www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献
周一到周五央视七套《美丽中国乡村行》节目播放,播放时间为18:00-18:05,敬请关注
国妆特字 G20130876

咨询电话: 0519-88165675

指定经销:常州:明仁堂药店(火车站南广场150米)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、望里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东门对面)、奔牛:国大和润药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、中元药店(溧阳宾馆对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:康安药店(汽车东站内50米)、万泰药店(人民医院南150米) 广告